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[See rule 18(2)]

Notice under sub-Section (4) of Section 11 or sub-section (1) of Section 16 of the Chhattisgarh Vritti Kar Adhiniyam, 1995
To,
Name  ……………………………………………………………...
Address  ……………………………………………………………..
Registration Certificate No. ……………………………………………

*You being an employer/person liable to obtain registration certificate under the Chhattisgarh Vritti Kar Adhiniyam, 1995 or
you being registered employer/ person liable to pay tax under the said Adhiniyam, have failed to file return for the period from
…………….to ………………..and have thereby rendered yourself liable under sub-section (4) of Section II to be assessed to the
best of judgment.

OR
*you being an employer/person liable to pay tax under the Chhattisgarh Vritti Kar Adhiniyam, 1995 have not been assessed/

have been under-assessed for the period from …………………..to…………………….. & have thereby rendered yourself liable to
assessment/re-assessment under Section 16.

NOW, THEREFORE, you are hereby called upon to Show cause on…………………. why you should not be assessed or re-
assessed to tax to the best of judgment.

Further, you are hereby directed to attend in person or by a person authorised by you in writing in that behalf before me and to
produce particulars and accounts relating to the *employees employed under you/profession, trade or calling in respect of the
aforesaid period and any evidence on which you rely in Support of your objection, at ………………(place) ……………..(time)
………………….(date) and further required to present yourself or through an authorised person on the said place, date and time to be
heard in this regard.

 Seal
Place …………………….. Signature ……………………………….
Date ……………………… Designation ……………..…………………
*Strike out whichever is not applicable


